

建设路辖区监控全覆盖,2210路高清探头坐镇

有人干坏事,监控看得真真儿的

两人偷电动车,4分钟后就被民警抓获



本报讯 近年来,省会公安机关不断加大平安郑州视频监控系统的升级改造建设,全面提升动态环境下打防管控能力,取得了明显成效。建设路公安分局目前已在辖区安装高清探头2210路、微卡口20路、装备车载监控4台、移动布控设备8个、无人机监控设备1套,具备了录像取证、车辆卡口、人像识别、重点部位人像自动比对预警等功能,初步实现了辖区重点部位、道路路口和易发案区域的全覆盖。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 闫亚平 文/图



1 事前视频巡视查疑

事前视频巡视查疑 就是监控员根据警情研判情况,通过探头对重点易发案部位进行盯守,发现可疑人员立即全程跟踪。今年以来,建设路分局通过监控巡逻巡查,一经发现立即指派街面警力前往盘查,及时预防了30余起盗窃案件、发现各类盗窃案件线索190余条。

案例 7月10日,建设路百花路东

南角地铁口的视频监控显示,凌晨1点12分,一男子对停放在地铁口的一辆电动车进行打量,另一男子在旁边放风,监控员迅速通知周边民警进行布控。1点15分,该男子盗窃电动车逃跑,1点16分,民警赶到现场先后将两名嫌疑人成功堵截和抓获。目前,嫌疑人李某、蔡某已被刑拘。

2 事中视频追踪查控

事中视频追踪查控 就是视频监控员根据警情内容,第一时间查找警情位置,采取放大画面、跟踪嫌疑人轨迹等方法固定证据。同时,将犯罪现场图片和嫌疑人照片,利用警务通手机和微信工作平台发送至处警民警,提高现场抓获率。

案例 8日15时23分,建设路分局视频监控员通过巡视,发现在中原

路前进路向东有一男子骑一辆山地车离开现场,因监控位置太远,不确定是不是在盗窃该山地车。15点52分,接110指挥中心派警中原路前进路自行车被盗,监控员迅速把之前可疑人员骑自行车的照片发送给现场出警民警,经报警人王先生辨认,可疑人员所骑自行车就是自己的自行车。目前,嫌疑人闫某已被刑拘。

3 事后视频回放查证

事后视频回放查证 就是通过提炼视频监控发现案件线索的查证经验,对所有侵权案件进行回放,从中发现侵权类案件案发的时间、地点以及盗窃嫌疑人的体貌特征、活动规律,提前安排警力布控,缩短抓获时间。

案例 7月2日,视频监控员巡视到建设路桐柏路时,发现一男子骑一辆

前板上放一个大箱子的踏板电动车。经过比对,该男子是5月26日在陇海路桐柏路实施盗窃的犯罪嫌疑人,于是立即通知路面警力对其跟踪和适时抓捕。监控视频显示,该嫌疑人把其中4辆电动车车座打开,但都未偷盗成功,随后沿文化宫路向建设路方向逃离,民警最终在文化宫路友爱路把嫌疑人成功抓获。

老板家钥匙放哪儿? 知道老板家啥时没人? 清楚

有个这么“尽责”的助手真吓人

本报讯 吴某曾经是公司老板的助手,常到老板家,所以知道老板家放钥匙的地方,也知道老板家何时没有人。吴某从公司离开后,却常惦记着老板家里的东西。老板发现家里多次被盗后,派人在家中蹲守,7月19日近中午,终于抓到盗贼。

郑州晚报记者 徐富盈

家里的东西接二连三不见

张先生住在惠济区英才街附近一套带院高档住宅。20天前,他出差回家发现,几年前购买的一块价值6.8万元的手表不知去向。

“家里来往人多,我起初怀疑是内贼。”张先生称,他经营公司多年,与10多名资深员工关系不错,他们也经常到家里聚会,“家里的钥匙在哪里,几个兄弟都知道”。

尽管丢失了名表,张先生碍于情面没有声张出去,只是提醒妻子留心。但接下来,家里的东西却连连失窃:电动车、名烟名酒。17日开始,他派了一名工作人员“埋伏”在家中,想抓住窃贼。

原来是以前的助手

昨日上午9时40分许,一个熟悉的身影进入屋里,左右张望后拿起餐桌上放的香烟。这时,“埋伏”家里的员工健步上前,摁住了这名男子。

“唉,真可气,嫌疑人是吴某。”张先生说,吴某今年40多岁,新密人,两年前到他的公司工作,当他的助手,曾多次来过家里,两个月前从公司离职。

吴某当场被捉,他把此前盗窃的物品一一供了出来。但他不知道被自己以80元卖掉的表是块名表。他说知道张先生家放钥匙的位置,而偷走的酒和电动车等也被廉价销售出去。

看快到中午了,张先生还请吴某吃了顿饭。19日中午,长兴路公安分局接张先生报警,带着吴某到现场拍照和指认,之后,警方把吴某带走做进一步调查。

线索提供 徐女士(稿费50元)

今年以来建设路辖区抢劫案件“零发案”

今年以来建设路分局依托视频监控建设,破获盗窃现行案件31起,抓获盗窃嫌疑人46名,辖区内抢劫案件实现“零发案”,抢夺案件同比下降41%,盗窃电动车案件同比下降11%,入室盗窃案件同比下降30.6%。同时,他们还依靠该系统帮助群众调取监控视频400余次,查找走失老人和小孩23人,找到群众丢失财物57件,化解纠纷132起,使视频监控真正成为发现犯罪分子的“千里眼”、守护居民平安的“守护神”。

据建设路分局局长何汝伟介绍,平安郑州视频监控系统升级改造以来,仅7月以来,连续破获盗窃案件12起,现场抓获嫌疑人17人。

此外,建设路分局还在实践中创新总结出“事前视频巡视查疑、事中视频追踪查控、事后视频回放查证”的“三查工作战法”,极大提升了破案效率。

郑州市环境卫生处组织“市民看城管”活动

本报讯 昨日,郑州市环境卫生处组织“市民看城管”活动,联系河南工业大学“烽火传承”社会实践团队,前往二七区兴华街,探访扎根城市管理一线的郑州市优秀共产党员王珩。

7月19日5时,河南工业大学党员先锋服务团的2014级学生柴雪伦、郑单丹等一行5人,准时来到兴华北街环卫中转站。得知大多数环卫工人基本上每天3点多就已经出门时,同学们担心影响到他们工作,静静地走到路边,用手中的相机和纸笔默默地记录着。

5时30分,结束带队清扫任务

的二七区环卫清洁服务总公司第二清扫分公司经理王珩,一一回答起同学们提出的问题。

“我只是一名普通的环卫工人,做了一名普通的共产党员应该做的,以后也会坚持做好自己的工作。”当韩冰清同学问到王珩对于获得荣誉的感受时,他回答道。

“王珩叔叔的回答很朴素,但是要能做到没那么简单。”学生团队中的预备党员唐铁军感慨地说。

活动结束后,同学们纷纷表示,将从自身做起,用文明言行和广泛宣传,带动社会各界对环卫工人的支持和尊重。

郑州晚报记者 白韬

不收一分钱 来电送到家 最后3天 送完为止

进口欧米伽——3 免费送

您想吃到真正美国进口纯正的欧米伽——3吗?您还在为买不到正宗的美国进口欧米伽——3而苦恼不堪,对吃到质量低劣的鱼油而烦恼不已吗?当您读到这则消息后,这一切的烦恼就不存在了!现在,美国进口高纯度的欧米伽——3 免费送,真的不收一分钱!

专业人士教您识别

真正的高纯度欧米伽——3

一、闻气味 拧开美国进口深海高纯度欧米伽——3瓶盖,瓶内可闻到淡淡的鱼香味,没有腥臭刺鼻的味道;打开胶囊后,胶囊内流出的鱼油散发出淡淡的鱼香味,品尝香滑无异味。

二、辨颜色 美国进口深海高纯度欧米伽——3色泽金黄,透明度好,手感柔润,弹性好。

三、看纯度 决定欧米伽——3品质的关键就是其

中DNA和EPA的纯度,美国进口深海高纯度欧米伽——3纯度大于70%(请认准包装盒上的美国FDA标识和成分表)。

四、看产地 美国进口深海高纯度欧米伽——3 原产国为“美国”。

郑重声明 本次活动需知:一、必须是真正有需求,为了改善身体状况的中老年人;二、心脑血管人群可优先领取;三、60岁以上老人可以优先领取;四、每个家庭仅限一份。

免关税,免物流费,决不收取任何费用,时间有限送完为止!

400-8558-183